

## СТАНОВИЩЕ

От проф. д-р инж. Радослав Илиев Иванов,

ШУ „Еп. К. Преславски“

**Относно:** обявен конкурс за АД „Доцент“ по професионално направление 4.2. Химически науки (Аналитична химия с инструментални методи), област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, към ШУ „Епископ Константин Преславски“ с кандидат Исмаил Ефраимов Исмаилов, д-р, обявен в Държавен вестник бр. 87 от 09.10.2020г.

С решение на Председателя на Научното жури (Протокол №1 от 14.12.2020г.) и във връзка със заповед на Ректора (РД -16-180 от 26.11.2020г.) съм определен като член на научното жури да представя становище относно конкурса за АД „Доцент“ по област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.2. Химически науки (Аналитична химия с инструментални методи) с единствен кандидат Исмаил Ефраимов Исмаилов, д-р

Конкурсът е обявен за нуждите на катедра „Химия“ към Факултета по природни науки на ШУ „Еп. Константин Преславски“. В конкурса участва един кандидат - Исмаил Ефраимов Исмаилов, д-р. Прегледът на документите показва, че процедурата по разкриване и обявяване на конкурса е спазена. Материалите по конкурса са подготвени съобразно изискванията на ЗРАСРБ и Правилника за неговото приложение.

Исмаил Ефраимов Исмаилов, завършва магистърската си степен през 2001г. във Факултета по природни науки на ШУ „Еп. К. Преславски“. От 2011 година до момента работи като асистент, старши асистент и главен асистент в катедра Химия на Шуменския университет. През 2015 година след успешна защита му е присъдена ОНС доктор по професионално направление 4.2. Химически науки.

**Научноизследователска дейност:** Д-р Исмаилов е автор на 46 броя научни публикации, от които 13 в издания с IF и една монография, издадена през 2020г. Има 32 участия в научни конференции, част от които с международно участие.

Научните публикации на д-р Исмаилов са цитирани 61 пъти по данни на Scopus, което показва, че авторът е разпознаваем в международните научни мрежи. Има h индекс 5.

Участвал е в 2 национални и 9 вътрешно университетски проекта. Носител е на наградата "The Best Paper", присъдена от организаторите на Научна конференция на Русенски университет през 2013 г..

Общият преглед на научните трудове показва, че те покриват напълно изискванията съгласно ПУРПОНСЗАД в ИО-БАН за придобиване на научното звание доцент и са в областта на обявения конкурс.

**Преподавателска дейност:** в периода 2001 г. до днес д-р Исмаилов е водил упражнения по органична химия, аналитична химия с инструментални методи и обща и неорганична химия, лекции по Аналитична химия с инструментални методи .

Приносителите от научно-изследователската работа на гл. ас. Исмаил Ефраимов Исмаилов, така както са представени в приложението на документите му за конкурса, са несъмнени и предизвикват уважение към един изграден преподавател, учен и специалист.


**Заключение:** Въз основа на предоставените ми материали за изготвяне на становище относно кандидата за конкурса с АД „доцент“ гл. ас. д-р Исмаил Исмаилов, след внимателен анализ на всички документи, приемам за напълно достойна кандидатурата на участника в конкурса за тази АД, като си позволявам най-учтиво да препоръчам на членовете на уважаемото Научно жури да гласуват положително за гл. ас. д-р Исмаил Исмаилов, така както и аз самият убедително ще направя.

Познавам лично д-р Исмаилов, който винаги се е отнасял с професионализъм към научната и преподавателската дейност в катедрата. За мен той е един напълно изграден учен в областта на професионалното направление 4.2. Химически науки и покрива напълно показателите на ЗРАСРБ. Повишаването му в академична длъжност доцент несъмнено ще допринесе за повишаване качеството на академичния състав на Факултета по природни науки на ШУ „Еп. К. Преславски“.

Пожелавам на д-р Исмаилов много научни успехи и не се съмнявам в скорошното му ново академично израстване.

11.01.2021г.

Гр. Шумен

Подпис: 

/проф. д-р Радослав Иванов/